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Un masque en tissu doit être composé de plusieurs couches de tissus différents.
Voici les assemblages qui ont montré une efficacité :

Pour les 2 sortes de masques (canard ou à pli)
A- 3 couches : coton (150g/m2) + viscose (130g/m2) + coton (150g/m2)
B- 2 couches : non tissé polypropylène (60g/m2) * 2 

Pour les masques à plis uniquement
C- 2 couches : popline 120 fils * 2 



Masque à pli
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Utiliser le patron joint + 2 fois 35 cm d’élastique souple ou 2 fois 80 cm de tissu pour bride

a) Découper les différents tissus selon le patron
b) Superposer vos différentes couches de tissu
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Masque canard : 

Utiliser le patron joint + 70 cm d’élastique souple ou 2 bandes de 80 cm de tissu pour bride

a) Découper les différents tissus selon le patron
b) Superposer vos différentes couches de tissu
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Figure 6 — Exemple de masque barriére de type « Bec de canard »
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©) Glacer (Réaliser une pré-couture)

1am
le tour de 'ensemble a 1 cm des =
bords;

)
d) Ourler le haut et le bas du
masque barridre en repliant un
ourlet de 1,2 cm & Fintérieur ; =
135

) Piquer les pls en pliant A1 sur A2 puis BI sur B2 pour le premier bord ;
) Piquer les plis en pliant A1 sur A2 puis B1 sur B2 pour le deuxiéme bord ;

25em
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h)

Pour une bride élastique, pour un passage derrire les oreilles glacer un
lastique sur le bord droit en haut et en bas (élastique vers Fintérieur)
buis glacer I'autre élastique sur le bord gauche en haut et en bas
(élastique vers Fintérieur).

Pour une bride élastique, pour un passage derridre la téte glacer un
élastiaue sur le bord droit en haut puis sur le bord gauche en haut
(élastique vers Fintérieur) puis glacer lautre lastique le bord droit en
bas puis sur le bord gauche en bas (élastique vers Fintérieur).

Pour une bride textile, en glacer une sur le bord droit et une autre sur le
bord gauche.
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Glacer (Réaliser une pré-couture)
le tour de ensemble & 1 cm des
bords ;

d

Ourler les 2 bords longs, de fagon
3 avoir 'ourlet vers 'intérieur ;

Plier selon la ligne de pliure,
endroit contre endroit (extérieur
contre extérieur) et piquer les
bords. Retourner ;

Préparer un jeu de brides (deux élastiques souples ou deux bandes
textile) comme indiqué dans le paragraphe 8.2.1.2
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g) Assembler le jeu de
brides sur le masques ;

Sur le masque, rabattre la pointe formée au
niveau du point D (voir patron) & lntérieur du
masque. Glisser I'élastique sous la pointe. Fixer
Ia pointe par couture (parall2le & 'élastique)
ou soudure. Refaire la méme opération avec
I'autre pointe au niveau du point D' (voir
patron). Assembler (ou nouer) les 2 extrémités
de I'élastique. Fixer ainsi, 'élastique peut
coulisser.




